Информация о проведенных мероприятиях
«Дорожной карты» введения ФГОС ДО
МБДОУ детского сада № 39
за IV квартал 2014г –  I квартал 2015г

      В целях обеспечения психолого – педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей в вопросах развития и образования, укрепления здоровья детей  проведены запланированные педагогами мероприятия.  На родительских собраниях использовали разные формы:  социально - психологический тренинг  для родителей «Взрослый - ребенок», консультация с использованием ИКТ «Готовимся к школе», «Вместе с детьми», « Влияние совместной театрализованной деятельности ( взрослые и дети) на развитие ребенка» и др. Родители  постоянно принимают участие  в проведении образовательной деятельности. Так, совместные мероприятия с детьми и родителями «Осень на Дону», «Женщина – мать», «Новый год», «Защитники Отечества» проводились через интеграцию всех направлений развития ребенка (социально – коммуникативное, познавательное, речевое, художественно – эстетическое, физическое).  
[bookmark: _GoBack]     По пункту  «Кадровое и методическое обеспечение внедрения ФГОС ДО»:
-  осуществляется    профессиональная переподготовка руководящих и педагогических работников (согласно графика повышения квалификации). 
- Черевко О.П., воспитатель, аттестована на соответствие занимаемой должности (протокол заседания аттестационной комиссии № 1 от 20.01.2015г.).   
-  Созданы условия для участия педагогических работников в городских учебно – методических  мероприятиях по вопросам введения ФГОС ДО (руководитель и зам. заведующего участвуют в ПДС заведующих, зам. заведующих  ДОУ «Управление качеством образования в условиях введения ФГОС ДО», ГМО зам. заведующих «Организация работы зам. заведующих  по обеспечению методического сопровождения введения ФГОС ДО», а воспитатели  - ГМО воспитателей групп раннего и младшего дошкольного возраста «Планирование образовательного процесса в условиях введения ФГОС ДО», Школа совершенствования педагогического мастерства воспитателей «Организация деятельности воспитателей в условиях введения ФГОС ДО».
Внутри детского сада также проводятся мероприятия по вопросам введения ФГОС ДО в соответствии с планом работы:
- педчасы в форме круглых столов с целью ознакомления  педагогов с  нормативно- правовыми и программно-методическими документами по введению ФГОС ДО  и  работе  с ними;
-самостоятельное знакомство с ФГОС. Цель: предоставить возможность самостоятельно изучить, проанализировать документ;
- консультация – диалог с  целью уточнения знаний педагогов о содержании ФГОС; 
- деловая игра «Правильный ответ». 
    Рассмотрены вопросы на заседаниях Школы воспитателя – «Пути совершенствования взаимодействия педагога с родителями в условиях введения ФГОС ДО»; «Моделирование образовательной среды в соответствии с требованиями ФГОС ДО».
    По пункту «Информационное обеспечение внедрения ФГОС ДО» - информация для педагогов, родителей и всех заинтересованных лиц о нормативно -  правовых  документах по введению ФГОС ДО размещается на сайте детского сада.
