Пояснительная записка
Учебный план муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида № 39 с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому направлению развития воспитанников разработан в соответствии:
 - Типовым положением о дошкольном образовательном учреждении
 от 27.10.2011 № 2562,
- Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации»
 от 29.12.2012 № 273- ФЗ,
- СанПин 2.4.1.3049-13 (утв. Пост. гл.гос.сан. врача РФ от 15 мая 2013 № 26),
- инструктивно- методическим письмом МО РФ «О гигиенических требованиях к максимальной нагрузке на детей дошкольного возраста в организованных формах обучения» от14.03.2000  № 65/23-16,
- Уставам ДОУ.
      Учебный план рассчитан  с  2.09.2013г по 31.05.2014г. продолжительность учебного года 31недели (пятидневная неделя)
       Продолжительность непрерывной непосредственно образовательной деятельности  зависит от возраста детей: 3-4 года – не более 15 минут, 4-5 лет - не более  20 минут, 5-6 лет - не более 25 минут, 6 – 7 лет - не более 30 минут. В середине времени, отведенного на непосредственно образовательную деятельность, проводится физкультурная минутка. Перерывы между непосредственно образовательной деятельности составляет не менее 10 минут.  Образовательная деятельность организована в первую половину дня, а с детьми старшего дошкольного возраста проводится и во вторую половину дня ( не требующая повышенной познавательной активности и умственного напряжения и продолжительность которой не более 25 минут). Одно из трех занятий  физической культурой, при отсутствии  у детей медицинских противопоказаний, в старшей и подготовительной группах  проводится на открытом воздухе. 
      В середине учебного года  ( январь, март) организуются каникулы, во время которых проводятся занятия только художественно – эстетической и физической направленности. В дни каникул и в летнее время  непосредственно образовательная деятельность не проводится. Проводятся театрализованные представления, выставки, конкурсы, спортивные и подвижные игры, развлечения, праздники и др. Продолжительность прогулки в эти дни увеличивается.
[bookmark: _GoBack]     На самостоятельную деятельность детей отводится не менее 3 - 4 часов.
